

律政司副司长会见传媒谈话内容（只有中文）

以下是律政司副司长张国钧博士今日（一月十三日）出席香港粤港澳大湾区调解员证书颁授典礼后会见传媒的谈话内容：

律政司副司长：各位传媒朋友，今日早上律政司在此举办了有关香港粤港澳大湾区调解员的一个领证仪式，正如刚才我在台上也提到，今次在竞争十分激烈的情况下，我们很高兴有 49 位香港调解员获委任为粤港澳大湾区调解员。在不久将来，他们可以说是任重道远，除了在大湾区内拓展有关香港的调解业务，继续为香港调解（服务）「省靚招牌」外，（他们）更可以说是大湾区法治建设一个不可或缺一部分。

在这个时候，我想在这 49 位调解员当中介绍其中几位，让他们可以现身说法，向大家说一下他们过去的调解经验，以及将来在大湾区发展方面有什么抱负和计划。今天我会向传媒朋友介绍的三位，其中一位是顾家珍教授，她是一位执业大律师，有多年调解和争议解决服务经验。第二位是刘颖贤律师，她特别在涉外的家事法和家事争议解决的案件有很多经验。另外，第三位是姚定国教授，他除了是一位资深调解员，也在香港多间大学教授调解课程。或者我将以下时间交给他们几位向大家现身说法。谢谢大家。

完

2025 年 1 月 13 日（星期一）